



В Саратовской области проводится проверка по факту обнаружения тела юноши

Вечером 16 января 2014 года в надворной постройке на территории домовладения, расположенного в Турковском районе, было обнаружено тело 17-летнего юноши. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, несовершеннолетний совершил суицид. Тело мальчика обнаружила его мать. По данным администрации и среднего общеобразовательного учреждения, семья погибшего характеризуется положительно, в школе юноша отличался высокой успеваемостью. При осмотре следователями места происшествия предсмертной записки не обнаружено. В настоящее время назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. Устанавливаются все обстоятельства трагедии, в том числе проверяются версии о доведении до самоубийства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598907>